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ACTA PRIMERA SESION DEL COMITÉ DISTRITRT OC Sre unIoRo cIuoRoRIvR or
CERRO COLORADO

$fifn el Distrito de Cerro Colorado, Provincia de Arequ¡pa, siendo las 18:00 Horas del día Lunes 2g

rado, con la presencia de los miembros del Comité de Seguridad Ciudadana, se procedió a la

¡t DE tos NUEVOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DISTRITAL DE SEGURIDAD CTUDADANA, cumptiendo
con el quórum de acuerdo a la Ley N' 27933, Reglamento y Directiva del Sistema Nacional de
Seguridad Ciudadana, el Presidente del CODISEC; Dr. Benigno Cornejo Valencia, da por iniciada la
presente Sesión Ordinaria, contando con la presencia de las siguientes autoridades:

MIEMBROS DEL COM|TÉ CARGO REPRESENTANTES DE:

1.- Dr. Benigno Cornejo Valencia Presidente Municipio Cerro Colorad
2 Dra. Cecilia Ampuero. Riega Fiscal Ministerio público
3.- Cmdt. PNP. Raúl Acosta Vera Comisario Comisaria C. Colorado
4.- My. PNP. Javier Carrera Bedoya Comisario Comisaria Zamacola
5.- My. PNP. Joaquín Vera Arce Comisario Comisaria C. Municipal
6.- My. PNP. Yony Zúñiga Azuero Comisario Comisaria M. Castilla
7.- Sra Dominga Turpo Quispe Sub. Prefecta Dist. C. Colorado
8.- Sr. Eusebio Quispe Hancco Coordinador JJ.VV Dist. C. Colorado
9.- Sra. Cecilia Sandoval Vargas Coordinadora CEM Dist. C. Colorado

Se hace presente los Nuevos Comisarios:

OOTdiNACióN dE APROBACION DEL PLAN LOCAT DE SEGURIDAD CIUDADANA Y JURAMENTACION
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,/ Cmdt. PNP Edgar Fernando Pastor Muñoz
{ My. PNP Alfonso Tarrillo Matute
./ My. PNP Erick Ysidro Alarcón Gallegos
,/ Cap. PNP Eliu Martin Fuentes Ramos
,/ My. PNP Verónica Aguilar Baca

AUSENTE:

'/ Cmdt. PNP Edgar Fernando Pastor Muñoz
'/ My. PNP Alfonso Tarrillo Matute
'/ My. PNP Erick Ysidro Alarcón Gallegos
,/ Cap. PNP Eliu Martin Fuentes Ramos
,/ Sr. Roberto Carlos Yañez Valenzuela

Comisario Comisaria de Cerro Colorado
Comisario Comisaria de Zamacola
Comisario Comisaria de Mariscal Castilla
Comisario Comisaria de Ciudad Municipal
Comisario Comisaria de la Familia

Comisario Comisaria de Cerro Colorado
Comisario Comisaria de Zamacola
Comisario Comisaria de Mariscal Castilla
Comisario Comisaria de Ciudad Municipal
Sub. Gerente de Transito y Seguridad Vial

Aeenda de la Primera Sesión Ordinaria del CODISEC

1. Juramentación de los nuevos Comisarios, como miembros de CODISEC
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